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Kedves Testvérek,

szeretettel értesítünk mindenkit, hogy a koronavírus miatt kialakult helyzetben az április 20-24-
ig tervezett konferenciánk nem kerül megrendezésre. Azonban ebben az időszakban is segítségül
hívhatjuk Urunkat, mert Ő nincs helyhez kötve, és az Ő mozgását semmilyen intézkedés nem korlá-
tozza. Ezt támasztja alá a feltámadásról szóló örömhír is. Amikor a tanítványok a zsidóktól való fé-
lelem miatt zárt ajtók mögött összegyűltek, „eljött Jézus és megállt középen, és azt mondta nekik:
Békesség nektek” (Jn 20,19)! Így áll meg ma is azok mellett, akiknek most otthon kell tartózkodni-
uk, és ezt mondja: Békesség nektek! És ha Ő szól, akkor az meg is történik.

Így azután, ha most konferenciát nem is tarthatunk, és nem lehetünk együtt az Úr színe előtt, de
akinek szabadításra, gyógyulásra, megerősödésre van szüksége, otthon is kiálthat az Úrhoz. Az ott-
honunkban élhetjük át, hogy az Úr eljön, és munkálkodik a szívünkben. A Szentírás mindig kéznél
van, aki esetleg nem rendelkezik vele, az interneten megtalálhatja. Talán azért is van ez a csende-
sebb időszak, hogy több időt töltsünk az Úrral. Mert nem is az a lényeg, hogy online sok igehirde-
tés, tanítás, áhítat elérhető, hanem az, hogy legyünk minél többet a belső szobánkban, együtt az Úr-
ral. Egyenesen Tőle várjuk kérdéseinkre a feleletet, és engedjük, hogy válaszoljon.

Isten segítsége, hatalmának megnyilvánulása nincs helyszínhez kötve. Nem a hely a lényeges,
hanem a szív állapota. A nyomorult és bajbajutott ember kiálthat, ahol éppen van, a tékozló fiú a
disznók vályúja mellett jutott el a felismerésre, hogy emberileg nincs tovább, és ha nem változtat,
elpusztul. Azonban nem akart nyomorultul elpusztulni, és ott a disznók között szállt magába, és ér-
kezett meg lélekben az Atyához. Rádöbbent: haza lehet menni. Megfogalmazta bűnvallását, majd
elindult haza. Csak bűn- és helyzetfelismerésre van szükség, ha ez megvan, kiálthatok, és az Úr Jé-
zus meghallja. 

Magam is hasonlót éltem át, soha nem voltam konferencián a szabadulásom előtt, de amikor az
otthoni szobában igeolvasás közben megláttam, hogy Ő él, és ma is tud szabadítani, Hozzá kiáltot-
tam. Az Úr jelen volt az egyszerű kis házban, és elvégezte a szabadítást. Ezt Ő ma is kínálja, ígérete
áll:  „Kérjetek, és adatik nektek, keressetek, és találtok, zörgessetek, és megnyittatik nektek” (Mt
7,7). A mi oldalunk a kérés, a keresés és a zörgetés, ezeket tegyük rendületlenül, és Isten is elvégzi
azt, amit ígért. Ha keresel, akkor meg is fogod Őt találni, ha kérsz, akkor kapsz, és ha zörgetsz, ak-
kor megnyittatik. 

A vérfolyásos asszony is hittel közelített az Úrhoz, hitte, hogy elég, ha csak a ruhája szegélyét
érinti, és meg fog gyógyulni. A kaperneumi százados is hitte, hogy nem kell Jézusnak bemenni a há-
zába, mert elég, ha csak egy szót szól, és a szolgája meggyógyul. Ilyen hittel kérhetjük Őt, az a lé-
nyeg, hogy bízzam Benne, és komolyan vegyem, hogy Ő meg tud szabadítani akkor is, ha magam
vagyok, de őszintén kiáltok Hozzá. Életünk körülményei változnak, amit megszoktunk, ma nem le-
hetséges, de Ő nem változik, erejét, hatalmát nem befolyásolják a világ történései. Ő ma is ugyanaz.

A havonkénti találkozókat sem tudjuk megtartani, és jelenleg nem ismeretes az időpont, amikor
újra találkozhatunk. Addig is hordozhatjuk egymást imádságban az Úr előtt. Reménység szerint az
októberi konferenciát megrendezhetjük. Addig is Urunk adjon mindenkinek személyes és mély el-
csendesedést. Töltsünk minél több időt a belső szobánkban, és éljük át az Ő jelenlétét. 
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Az Úr áldásával:

Sebők János


